Arquivo de ajuda - Atividade 2: O quadro abaixo mostra uma parte do arquivo de
resultados de uma analise pairwise no codeml. As anotacoes e valores destacados sdo as
informacdes adicionais que vocé precisara para completar a atividade 2.

Repare que o modelo que
vocé especificar para
calcular as frequéncias de

. . . . codons vai aparecer aqui.
pairwise comparison, codon frequencies: Fequal.

2 (Dp Amy2) ... 1 (Dm Amy?2) Este valor é a estimativa
- - (via ML) do parametro k
InL =-2693.224697 (a razao das taxas ts/tv)
0.42514 0.93633 C.172C88
t= 0.4251 S= 373.7 N= 1105.3 dN/dS= 0.1731 dN= 0.0642 dS= 0.3709
Esta € a estimativa de ML N € o nimero de sitios dN é a taxa de substituicdes
(Maximo Likelihood) do nao sinonimos. nao-sindnimas.
comprimento do ramo (t)
entre o par de sequéndias, S € o nimero de sitios dS é a taxa de substituicdes
que é medida como a média sindnimos. SinGnimas

do nimero de substituicoes
por sitio de codon.



